

Protokół Nr XXII/21

z obrad XXII sesji Rady Gminy Nur zorganizowanej w dniu 31 maja 2021 r. w budynku Urzędu Gminy w Nurze

Obrady rozpoczęto o godzinie 10⁰⁰ zakończono o godzinie 11²⁰.
Na stan 15 radnych udział w obradach wzięło 12 radnych (zgodnie z listą obecności), co stanowi 80%.
Nieobecni:

- Ryszard Kombór
- Grzegorz Stpiczyński
- Dariusz Norberczuk

Ponadto w obradach uczestniczyli:

1. Rafał Kruszewski - wójt gminy
2. Andrzej Warchał - sekretarz gminy
3. Agnieszka Jaszczołt - skarbnik gminy

Proponowany porządek:

1. Otwarcie sesji.
2. Przyjęcie porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołu Nr XX/20 z sesji Rady Gminy Nur odbytej w dniu 30 grudnia 2020 roku i protokołu Nr XXI/21 z sesji Rady Gminy Nur odbytej w dniu 17 marca 2021 roku.
4. Sprawozdanie z działalności Wójta w okresie między sesjami.
5. Ocena Zasobów Pomocy Społecznej za 2020 r.
6. Podjęcie uchwał w sprawach:
 - 1) zmiany budżetu gminy za 2021 rok,
 - 2) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Nur na lata 2021-2031,
 - 3) przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Nur – Etap II,
 - 4) przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Nur – Etap II (tereny rolne).
8. Sprawy różne – wolne wnioski.
9. Zakończenie obrad sesji.

Ad.1. Otwarcie sesji

Otwarcia obrad XXII sesji Rady Gminy Nur dokonał Przewodniczący Rady Gminy Nur Pan Adam Murawski, który powitał wszystkich obecnych na dzisiejszych obradach sesji i na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność posiedzenia. Obrady sesji są transmitowane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. Przewodniczący obrad odczytał klauzurę informacyjną dla uczestników obrad sesji Rady Gminy Nur.

Ad.2. Przyjęcie porządku obrad:

Radni porządek obrad przyjęli bez zmian w głosowaniu jawnym imiennym. Na obecnych 12 radnych, za przyjęciem porządku obrad głosowało 12 radnych. Głosów przeciw i wstrzymujących nie było.

Ad.3. Przyjęcie protokołu Nr XX/20 z sesji Rady Gminy Nur odbytej w dniu 30 grudnia 2020 roku i protokołu Nr XXI/21 z sesji Rady Gminy Nur odbytej w dniu 17 marca 2021 roku.

Została odczytana krótka informacja dotycząca protokołów z obrad sesji Rady Gminy Nur z dnia 30 grudnia 2020 roku oraz z obrad sesji Rady Gminy Nur z 17 marca 2021 roku. Rada przyjęła protokoły bez uwag.

Ad.4. Sprawozdanie z działalności Wójta w okresie między sesjami.

Pan Wójt Rafał Kruszewski przedłożył sprawozdanie informując, iż w okresie międzysesyjnym zrealizowano następujące zadania:

- termomodernizacja dachu budynku D Szkoły Podstawowej w Nurze. Z dachu została zdjęta stara nawierzchnia z papy termozgrzewalnej, a następnie położona nowa blacha trapezowa wraz z ociepleniem stropu wełną. Zadanie zostało wykonane przez przedsiębiorstwo DACH I OKNO z Białegostoku. Koszt realizacji zadania wyniósł 132 356,79 zł, sfinansowany w 100 % ze środków Funduszu Inwestycji Samorządowych,
- w ramach MIAS-U zostało złożonych 5 wniosków na realizację działań m.in.: modernizacja pomieszczeń świetlicy wiejskiej w Ślepowronach, budowa wiaty rekreacyjnej w Kałęczynie, remont łazienki w świetlicy wiejskiej Kosakach, remont pokrycia dachowego na świetlicy wiejskiej w Żebkach Laskowcu, utworzenie placu zabaw i altany w Kamiance,
- został złożony wniosek na rozbudowę drogi gminnej na ul. Łomżyńskiej oraz budowę chodnika na odcinku 0,924 m. Wniosek z naboru Funduszu Dróg Samorządowych, w którym gmina znajduje się na 2 miejscu listy rezerwowej, z którego otrzymamy 70 % dofinansowania na kwotę 640 000,00 zł.
- wniosek na przebudowę drogi gminnej Strękowo Nieczykowskie – Żebry Laskowiec znajduje się na liście dofinansowania na łączną kwotę 80 000,00 zł. W budżecie gminy na ten cel przeznaczono dodatkowo 360 000,00 zł ze środków Funduszu Inwestycyjnego,
- został złożony wniosek na rewitalizację zieleni na rynku w Nurze, znajduje się na liście dofinansowania z MIWOP 2021 na kwotę 74 800 zł,
- otrzymaliśmy dofinansowanie z naboru Mazowieckich Strażnic na kwotę 25 000,00 zł na remont dachu strażnicy OSP Kramkowo Lipskie,
- przeprowadzona została 2 razy procedura zapytania przetargowego na wykonanie wodociągu na ul. Łomżyńskiej, wpłynęły dwie oferty, które były poniżej ceny kosztorysowej, tańsza oferta była na kwotę ponad 250 000,00 zł. Obecnie trwa procedura weryfikacji złożonych dokumentów przez oferentów. Środki pochodzą z Funduszu Inwestycji Lokalnych,
- kończymy opracowanie dokumentacji projektowej drugiego zadania z Funduszu Inwestycji Lokalnych, polegającym na kompleksowej termomodernizacji Szkoły Podstawowej w Nurze. Planowane jest jak najszybciej rozpocząć procedurę przetargową po otrzymaniu dokumentacji projektowej, po wybraniu wykonawcy rozpocząć prace w okresie wakacyjnym. Trwa również procedura przetargowa na wyspę gazową przez Polską Spółkę Gazownictwa i dodatkowym zadaniem będzie ewentualna przebudowa kotłowni i instalacji centralnego ogrzewania. W tym roku planujemy docieplić ściany, wymienimy okna drewniane, drzwi zewnętrzne, orynnowanie.
- wykonano remont klatki schodowej wewnętrznej w budynku Ośrodka Zdrowia w Nurze. Zostały skute stare tynki, położono nową elektrykę, podwyższono sufit wraz z obróbką włazu, pomalowane zostały ściany i barierki. Łączny koszt 17 560,00 zł netto. W Ośrodku Zdrowia wymagany jest również remont zewnętrznych schodów, remont balkonu oraz sala rejestracyjna, gdzie powstał zaciek na ścianie.
- został wyremontowany fragment odcinka 200 m chodnika na ul. Brokowskiej, dzięki wsparciu ze strony Pani Dyrektora Dróg Powiatowych w Ostrowi Mazowieckiej Ewy Suchcickiej,
- Ośrodek Pomocy Społecznej kontynuuje projekt paczek żywnościowych dla mieszkańców gminy trafiło około 4 ton żywności,
- dnia 15 maja 2021 r. przedsiębiorstwo handlowo-usługowe Roberta Godlewskiego z Drewnowa Ziemaki gmina Boguty Pianki zebrało nieodpłatnie od rolników odpady z działalności rolniczej: worki po nawozach, big bagi, bańki po olejach, bańki po płynach do mycia i dezynfekcji doजारek oraz worki po paszach,
- został znaleziony wykonawca, który odbierze od rolników białą folię rolniczą nieodpłatnie,
- w dniach od 10 do 13 maja prowadzone było płukanie sieci wodociągowej na terenie stacji uzdatniania wody w Zuzeli. Wiązało się to z wcześniejszą modernizacją stacji i zwiększeniu ciśnienia, nastąpiło samoczynne płukanie stacji sieci wodociągowej, na wyjściu ze stacji była czysta woda, niestety u dalszych była brudniejsza ze względu na resztki, które osadzały się w rurach oraz złóż żelaza. To było pierwsze płukanie w stacji uzdatniania wody w Zuzeli, postaramy się, aby przynajmniej raz w roku sieć wodociągowa była płukana,

- od 1 kwietnia do 30 września prowadzony jest Narodowy Spis Powszechny Ludności i Mieszkańców i dotyczy on każdej osoby. Na dzień dzisiejszy stan samo spisu wynosi 7% i w związku z powyższym rachmistrz spisowy rozpoczął prace, która polega na telefonicznym spisaniu osób, które nie spisały się samoczynnie. Zwracam się z prośbą, żeby przekazać informacje dalej najbliższym, sąsiadom, iż rachmistrz będzie dzwonił i będzie wymagane podanie numeru pesel. Na terenie gminy Nur rachmistrzem spisowym jest Pani Klaudia Korycka, która przeprowadza spis w formie telefonicznej z racji na pandemię,

- dnia 23 maj obchodzone było święto 190-lecia bitwy pod Nurem. W ramach obchodów został wymieniony stary krzyż przy Szosie Ciechanowieckiej na nowy wraz z tablicą pamiątkową. Krzyż został ufundowany i wykonany przez rodzinę Państwa Rybaków.

- w weekend były również obchody w parafii w Zuzeli związane z 40-leciem śmierci Kardynała Stefana Wyszyńskiego, dziękuję Pani sołtys Wioletcie Łuniewskiej i Pani radnej Emilii Stańczuk za wzięcie udziału w uroczystości i złożenie kwiatów,

- w maju minęła połowa kadencji związku z czym Urząd Gminy wydał biuletyn, w którym zostały podsumowane prace wykonane przez półrocze kadencji,

- na terenie powiatu ostrowskiego wystąpiły dwa ogniska ptasiej grypy na terenie gminy Małkinia Górna i Zaręby Kościelne. Obszar części gminy Nur znalazł się w terenie zagrożonym, w związku z czym wymagane było sporządzenie przez sołtysów spisu ptactwa. Mamy sygnały, że również w powiecie sokołowskim coś się dzieje. Zwracam się z gorącym apelem, żeby tego nie bagatelizować i reagować szybko na zagrożenie,

- dwukrotnie przeprowadzana była procedura wyboru wykonawcy opracowania dokumentacji projektowej przejazdu przez rzekę Pukawkę w Zuzeli. Najtańsza oferta, która została złożona wyniosła 54 120,00 zł. Na komisji ustalono zwiększenie środków i ponownie ogłoszona zostanie procedura,

- istnieje w gminie inwestycja, która była wykonana kilkanaście lat temu przez osobę prywatną, która to wykonała budowę sieci wodociągowej w miejscowości Ołtarze Gołacze i nie przekazała nieodpłatnie sieci wodociągowej do użytkowania przez gminę. W tym roku ustaliliśmy, że taka sytuacja nastąpiła, gdy został złożony wniosek o przyłącze sieci wodociągowej do tej linii wodociągowej przez rodzinę chcącą się wybudować w sąsiedztwie. Pan dysponujący siecią wodociągowa nie chce jej przekazać nieodpłatnie, przedstawił kosztorys z którego wynika, iż ten wodociąg jest warty ponad 70 000,00 zł. Gmina w obecnej sytuacji nie możemy osobie wnioskującej wydać warunków przyłączenia się od prywatnej sieci wodociągowej, ponieważ to nie jest gminny wodociąg. Wymieniona kwota jest poza możliwościami gminy, poza tym chodzi o odkupienie kilkaset metrów sieci wodociągowej, która nie była użytkowana przez kilkanaście lat.

- trwa dostawa pospółki żwirowej z kruszywem o maksymalnej średnicy 4 cm, przez firmę Materiały Budowlane Dariusz Michałowski. Zaplanowane jest około 2000 ton materiału, cena netto w kwocie 42 zł, 50 zł za tonę posypania z równaniem, samo kruszywo 39,50 zł netto, zaś godzina równarki 145 zł.

Ad.5. Ocena Zasobów Pomocy Społecznej za 2020 r.

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż powyższy temat został omówiony na posiedzeniu komisji przez Panią Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej Marię Wojtkowską. Radni nie zgłosili uwag.

Ad.6. Podjęcie uchwał w sprawach:

ppkt.1) zmiany budżetu gminy za 2021 rok,

Pani Skarbnik Agnieszka Jaszczołt omówiła zmiany projektu uchwały informując, że został zmniejszony plan dochodów, ponieważ gmina otrzymała z Urzędu Wojewódzkiego zmniejszenie dotacji na zasiłki stałe, zmniejszone zostały wydatki majątkowe o kwotę 1 ml. zł, która dotyczy budowy sieci wodociągowej na terenie miejscowości Nur i Łęg Nurski. Zostały zwiększone wydatki o kwotę 35 000,00 zł na projekt przeprawy przez rzekę Pukawka oraz zmniejszone zostały wydatki na projekt rozbudowy i przebudowy drogi gminnej w miejscowości Godlewo Milewek – Kamieńczyk o 5 000,00 zł. Radni nie zgłosili uwag. Na obecnych 12 radnych udział w głosowaniu wzięło 12 radnych, za przyjęciem uchwały głosowało 9 radnych, przeciw 0, wstrzymał się od głosu 3. Uchwała Nr XXII/152/21 Rady Gminy Nur z dnia 31 maja 2021 roku w sprawie zmiany budżetu gminy za 2021 rok została podjęta w głosowaniu jawnym imiennym.

ppkt.2) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Nur na lata 2021-2031,

Pani Skarbnik Agnieszka Jaszczołt przedstawiła zmiany projektu uchwały informując, że została wykreślona kompleksowa termomodernizacja Szkoły Podstawowej w Nurze, ze względu na nieodbyty przetarg. Radni nie zgłosili uwag. Na obecnych 12 radnych udział w głosowaniu wzięło 12 radnych, za przyjęciem uchwały głosowało 9 radnych, przeciw 0, wstrzymał się od głosu 3. Uchwała Nr XXII/153/21 Rady Gminy Nur z dnia 31 maja 2021 roku w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Nur na lata 2021-2031 została podjęta w głosowaniu jawnym imiennym.

ppkt.3) przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Nur – Etap II,

Pan Przewodniczący Adam Murawski poinformował, iż projekt był omawiany na posiedzeniach Stałych Komisji. Radni nie zgłosili uwag. Na obecnych 12 radnych udział w głosowaniu wzięło 12 radnych, za przyjęciem uchwały głosowało 12 radnych, przeciw 0, wstrzymał się od głosu 0. Uchwała Nr XXII/154/21 Rady Gminy Nur z dnia 31 maja 2021 roku w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Nur – Etap II została podjęta w głosowaniu jawnym imiennym.

ppkt.4) przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Nur – Etap II (tereny rolne).

Pan Przewodniczący Adam Murawski poinformował, iż projekt był omawiany na posiedzeniach Stałych Komisji. Radni nie zgłosili uwag. Na obecnych 12 radnych udział w głosowaniu wzięło 12 radnych, za przyjęciem uchwały głosowało 12 radnych, przeciw 0, wstrzymał się od głosu 0. Uchwała Nr XXII/155/21 Rady Gminy Nur z dnia 31 maja 2021 roku w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Nur – Etap II (tereny rolne) została podjęta w głosowaniu jawnym imiennym.

Ad. 7. Sprawy różne – wolne wnioski.

Pan Krzysztof Bielik skierował pytanie odnośnie terminu koszenia poboczy przy drogach gminnych.

Pan Wójt udzielił wyjaśnień informując, że jest to droga wojewódzka i mają oni określony harmonogram koszenia, ale prawdopodobnie w tym tygodniu rozpocznie się koszenie drogi powiatowej, jak również postaramy się, aby drogi gminne były wykoszone w tym samym czasie.

Pan Edward Jańczuk skierował pytanie do Pana Wójty odnośnie wniosku w sprawie budowy wodociągu do 5 domów w miejscowości Nur, czy coś w tej sprawie się zmieniło.

Pan Wójt udzielił odpowiedzi informując, że jest w budżecie zadanie pn. poprawa gospodarki wodnościekowej na terenie gminy Nur, na które jest przeznaczone 22 000,00 zł., w ramach tego zadania będzie opracowany programu funkcjonalno-użytkowego na budowę wodociągu od Szosy Ciechanowieckiej do kolonistów o których jest mowa wraz z modernizacją oczyszczalni przy szkole, która wymaga pilnego remontu, przebudowy, albo działań zapobiegawczych ponieważ jest w bardzo złym stanie technicznym, co chwila są awarie, nie dawno była zakupiona nowa pompa. Chcemy mieć opracowaną dokumentację funkcjonalno-użytkową jak pojawi się nabór.

Pan Edward Jańczuk zapytał się w imieniu mieszkańców na ul. Łomżyńskiej, czy będą jakieś wcześniej objazdy do pól, czy tylko te co na rondach, bo jak powstanie obwodnica to nie będą mieli jak przeganiać bydła na drugą część łąki po powstałym podziału.

Pan Wójt udzielił odpowiedzi informując, iż była informacja o trwających pracach projektowych związanych z opracowaniem dokumentacji projektowej tzw. Obwodnicy Nura, inwestycja jest realizowana przez Urząd Marszałkowski przez Mazowiecki Zarząd Dróg Wojewódzkich w Warszawie. Projekt został przedstawiony do publicznej wiadomości, informacja wraz z wstępną dokumentacją projektową koncepcji planowanej obwodnicy Nura. Skontaktowaliśmy się prawie ze wszystkimi mieszkańcami, którzy posiadają działki na planowanej trasie obwodnicy o indywidualne przyjęcie i zapoznanie się z planami oraz złożenie wniosku o ewentualny zjazd na działkę. Planowane są dwa ronda jedno rondo przy ul. Czyżewskiej drugie przy Szosie Ciechanowieckiej, niestety to będą dwa jedyne przejazdy, będzie przewidziana również droga techniczna do gruntów zlokalizowanych za obwodnicą. Proszę, aby Ci Państwo, którzy jeszcze nie złożyli wniosku, taki wniosek wystosowali do Mazowieckiego Zarządu Dróg w Warszawie i zobaczymy co w tej sprawie będzie można jeszcze zrealizować, na chwilę obecną nie wiadomo czy do końca tego roku czy przyszłego dokumentacja

projektowa będzie zakończona, czas realizacji na chwilę obecną nie został określony. Druki wniosku są dostępne w gminie w pokoju nr 9 dla wszystkich zainteresowanych właścicieli, mieszkańców zapraszamy do zapoznania się z projektem obwodnicy. Przebieg obwodnicy został określony już kilka lat temu i na chwilę obecną możemy tylko zrobić tyle, aby po powstaniu obwodnicy było jak najmniej problemów w funkcjonowaniu dla mieszkańców.

Pan Edward Jańczuk zapytał czy w czasie robienia wodociągu na ulicy Brokowskiej jest możliwość postawienia chociaż 1 hydrantu przeciwpożarowego.

Pan Wójt poinformował, że ilość hydrantów na ulicy wynika z przepisów przeciwpożarowych i jeśli dojdzie do budowy wodociągu na ulicy Brokowskiej to nie będzie jeden tylko z 6 hydrantów, również na ulicy Łomżyńskiej nie będzie 1 nowy hydrant tylko będzie 4 lub 5.

Pan Remigiusz Kowalczyk zwrócił się z wnioskiem do Pana Wójta w sprawie zrobienia drogi we wsi Obryte, jest to jedyna miejscowość w gminie, która nie ma drogi asfaltowej, a na tą drogę jest szansa uzyskać dotacje. Bugiem są robione spływy kajakowe, które zatrzymują się u nas we wsi i te osoby, żeby dotrzeć do drogi asfaltu muszą iść po błocie. Wypadało by, aby droga była lepszą zwłaszcza, że jest to główna droga prowadząca do rzeki.

Pan Wójt poinformował, że wniosek zawsze można złożyć. Na drogę musi być minimum 7 metrów, jeżeli jest to najlepiej było przeznaczyć środki z funduszu sołeckiego jako wkład własny do realizacji projektu drogi.

Pan Franciszek Spizewski sołtys miejscowości Żebry Kolonia zwrócił się do Pana Wójta i Państwa Radnych w sprawie 4 wniosków, które dotyczyły między innymi:

- przejścia dla pieszych naprzeciwko ośrodka zdrowia, ponieważ jest tam duże natężenie ruchu, a do ośrodka przyjeżdżają schorowane osoby,
- nieotrzymanego NW dla miejscowości Żebry Kolonia, ponieważ w tym roku nie zostało przyznane NW dla naszej miejscowości i Murawskich,
- problem z psami na terenie miejscowości Żebry Kolonia, walczą z nimi mieszkańcy jak również firma do wyłapywania zwierząt, która była już trzy razy i nie byli w stanie złapać tych psów, ponieważ są one dzikie i jedynym sposobem na nie byłby odstrzał. Uważam, że gmina powinna wystąpić o pozwolenie na odstrzał dwóch psów, bo innego sposobu nie ma, a te psy zbliżają się do pasących się krów,
- prośba żeby informacje o sesjach były zamieszczane na pierwszej stronie gminy, bo nie każdy umie znaleźć tą informację ze względu na różne umiejętności korzystania z komputera.

Pan Wójt udzielił odpowiedzi do wniosków Pana sołtysa informując go, iż sprawa z psami jest bardzo poważna, każdorazowo zgłoszenie jest przekazywane do schroniska Kamis z którą mamy umowę o konieczności odłowienia psów. Nie udało się odłowić psów na Żeberskich Koloniach, był również pracownik który tym się zajmuje bezdomnymi psami na terenie gminy. Ostatnio też podobne zgłoszenie było w Nurze te psy zostały odłowione i zabrane do schroniska. Tak jak było wspomniane to są dzikie psy i nie wiem, ale zorientuje się w temacie czy jest możliwość złożenia wniosku czy możliwości odstrzału, temat dotyczy żywych istot. Co do NW ten temat jak się tylko pojawił był poruszany i interweniowaliśmy u parlamentarzystów wspólnie z Panem Wójtem z sąsiedniej gminy Boguty Pianki, gdzie problem dotyczy nie dwóch ale kilku miejscowości. Niestety to nie spotkało się z pozytywnym odzewem i nie zostało to zostawione tak, będę się starał dowiedzieć czy będzie jeszcze możliwość wnioskowania, bo nasze pytania zostały bez odpowiedzi, więc podejrzewam, że nie było możliwości zmiany jej obowiązywania. Trudno w tym momencie winić Gminę, Wójta czy Państwa Radnych, ponieważ decyzja została podjęta poza nami. Po otrzymaniu takiej informacji od razu interweniowaliśmy i pomimo szczerych chęci i możliwości nie udało się tego zrobić.

Pan Przewodniczący Adam Murawski dodał, iż interweniowaliśmy jak się tylko dowiedzieliśmy, ale decyzje zapadły dużo wcześniej zanim temat wyszedł i nie dało się z tym już nic zrobić. Gmina nie miała na to wpływ i teraz jest tendencja do zmniejszania, a nie zwiększania środków, bo najpierw zabrano nam 20, a teraz wszystkie i nikt nie pytał gminy i radnych o to w której wiosce mamy dać NW, a w której ma być zabrane. Zostało to podzielone na obręby, obręb Murawskie i obręb Żebry Kolonia, w gminie Boguty Pianki chyba 5 obrębów nie dostało NW.

Pan Przewodniczący Adam Murawski stwierdził, iż pasy przy ośrodku zdrowia by się przydały.

Pan Wójt poinformował, iż to jest droga wojewódzka, a nie droga gminna.

Pan Wójt zwrócił się z pytaniem do Państwa radnych w sprawie prywatnego wodociągu w miejscowości Ołtarze Gołacze, ponieważ są nowi mieszkańcy z działkami budowlanymi, którzy chcieliby się podłączyć do sieci wodociągowej by realizować dalszą budowę, a niestety przez obecną sytuację nie mogą. Gmina musi teraz pewne rzeczy wyprostować i nie można zostawić tego tak jak jest, zlokalizowana jest tam sieć wodociągowa z hydrantem.

Pan Edward Jańczuk stwierdził, że skoro jest to prywatny wodociąg to niech do niego się podłącza i jemu płacą.

Pan Wójt poinformował, że przez prywatny wodociąg nie może przechodzić woda gminna.

Pan Andrzej Jadczak zapytał ile by kosztowało położenie obok nowego wodociągu.

Pan Wójt udzielił odpowiedzi informując, iż 300 000,00zł kosztuje 1 kilometr wodociągu, a tu jest 400 metrów, a obecny wodociąg jest z 2008 roku czyli ma już jakieś 13-14 lat.

Pan Edward Jańczuk zapytał czy to od kogoś miał pozwolenie, że zrobił sobie wodociąg.

Pan Wójt poinformował, iż wszystko było konsultowane z Urzędem Gminy i nie jest to samowola budowlana. Przez dłuższy czas byłem przekonany, że ten odcinek jest we władaniu gminy, a okazało się że nawet starostwo o tym nie wie, iż jest to wodociąg prywatny, nie jest zakończony.

Pan Jarosław Góral zapytał się czy na tej działce właściciel coś podłączył.

Pan Wójt poinformował, że tam nic nie ma. Raczej każdy wie gdzie ten odcinek się znajduje, a po drugiej stronie drogi powstały działki budowlane, ktoś chce się budować złożył wniosek o warunki i to wtedy wyszło.

Pan Dariusz Tymiński zapytał się czy ten właściciel robił na swój koszt wodociąg.

Pan Wójt poinformował, że było to robione na jego koszt.

Pan Remigiusz Kowalczyk stwierdził, że jak był wodociąg zakładany to było płacone.

Pan Jarosław Góral stwierdził, że teraz też się robi i przekazuje do gminy.

Pan Dariusz Tymiński dodał, że wtedy było zrobione, ale nie przekazane.

Pan Andrzej Jadczak stwierdził, że powinien tak samo przekazać do gminy nieodpłatnie.

Pan Wójt poinformował radnych, iż gmina otrzymała kosztorys, który został przesłany przez tego Pana. Planowane są negocjacje, ponieważ ta sytuacja nie powinna mieć miejsca, a podana kwota jest nie realna, zwłaszcza że przez dłuższy czas ten wodociąg nie był używany.

Ad.8. Zakończenie obrad sesji.

Z uwagi na brak głosów w dyskusji i wyczerpaniu porządku obrad Przewodniczący Rady Pan Adam Murawski zamknął obrady XXII sesji Rady Gminy Nur, dziękując wszystkim za udział w obradach.

Na tym protokół zakończono.

Protokołowała:
I. Wierzbicka

Przewodniczący Rady Gminy
Adam Murawski

Załączniki:

1. Uchwały Rady Gminy Nur od Nr XXII/152/21 do Nr XXII/155/21
2. Listy obecności
3. Wykaz głosowań jawnych imiennych